

ZÁPISNICA

Výkonný výbor ONLINE – 3. 5. 2023

Prítomní: Marek Kubiček, Tomáš Tóth, Tomáš Kozáček, Peter Amzler, Dávid Kubiček, Patrik Varga, Štefan Hudák

Témy:

PRIEBEŽNÝ ROZPOČET SSQA

David Kubiček informoval o doterajšom čerpaní financií SSQA (od 01/2023). Platby z niektorých pridelených príspevkov na turnaj, budú musieť byť odložené na koniec 06/2023.

V tejto sezóne nás ešte čakajú výdavky za ME juniorov v Prahe (ubytovanie, oblečenie, trénerský doprovod), preplatenie turnajov A, B kategórie, Final4.

PRAVIDLO V 1.LIGE – OBMEDZENIE NOMINÁCIE TOP HRÁČOV

Výkonný výbor jednohlasne rozhodol o úprave pravidla, ktoré obmedzuje štart hráčov na popredných priečkach rebríčka nasledovne:

Squashový tím hrajúci v 1. lige môže na každé stretnutie nominovať na svoju hracu súpisu **maximálne 2 hráčov z TOP 10** aktuálneho slovenského rebríčka, a zároveň maximálne 1 z nich, môže byť hráčom TOP 4 aktuálneho slovenského rebríčka. Pravidlo bude platné od 09/2024.

PODPORA JUNIORA NA MAJSTROVSTVÁCH SVETA JUNIOROV 2023

Juniorský hráč Kučiak požiadal o finančný príspevok na výjazd na MS juniorov 2023 v Austrálii. Výkonný výbor schválil zabezpečenie dresov na výjazd + preplatenie nákladov spojených s výjazdom do výšky 500,- EUR.

Príspevok bude vyplatený spätne ku koncu aktuálnej sezóny.

Podmienkou je odohranie turnaja do posledného umiestnenia.

PODPORA JUNIOROV

Výkonný výbor priebežne prehodnotil aktuálny model financovania/preplácania nákladov juniorom, ktoré súvisia so squashovou prípravou. Do ďalšej sezóny sa odmeňovací model upraví podľa rozhodnutia VV počas júnového zasadnutia VV.

PODPORA JUNIORKY – KOHLEROVÁ

Finančná podpora juniorskej hráčky do 23 rokov, bude rovnaká ako u ostatných juniorov. Výška príspevku sa vypočíta podľa modelu, ktorý aktuálne uplatňujeme na všetkých junioroch.

T.j. podľa prílohy Odmeňovanie juniorov 2022

PROPAGÁCIA SQUASHU

- 10.6. sa uskutoční v Dúbravke Júnuáles, počas ktorého môže SSQA využiť event na propagáciu squashu.
- nafukovací squashový kurt na kúpalisku Rosnička počas leta – tiež priestor pre centrá odpropagovať svojich trénerov a priestory
- Dávid a TomášT oslovia centrá a kluby na spoluprácu.